

日月潭之旅

三年 2 班 林綺婕

今年 1 月 27 日，也就是農曆過年大年初三，我和家人搭乘高鐵，一起出發前往美麗的日月潭。我們是中午時分從左營搭車，因為高鐵很快，所以不到一個小時就到臺中。

由於從高鐵烏日站到日月潭還有一段距離，所以同行的大阿姨早於農曆過年前就預訂了接駁汽車。等接駁的座車來，我和妹妹、表姊、表妹與大人們都趕緊上車。或許因為車程長，以及路上有些塞車之故，導致我昏昏欲睡。兩小時之後，終於抵達我住的旅館—日月潭教師會館。等媽媽跟櫃台接洽好之後，我和妹妹便迫不及待的想看看入住的房間。

我住的房間位於「涵曦樓」，房間外有一個陽台，直直走下去風景真的很不錯。我們在房間裡休息一下後，就往知名的「水社商圈」走去。因為快要晚上了，所以我們去吃了一頓邵族風味的原住民晚餐。此外，因為日月潭盛產紅茶，所以我們也在「水社商圈」街上買了紅茶蛋捲。

第二天早上，我們吃完早餐，收拾好行李後，就馬上去搭船。船上的風景很美，只是我們一下子就到了「玄光寺站」。媽媽說，那邊有一家阿婆茶葉蛋，去了一定要吃。聽說那位阿婆已賣了五十年的茶葉蛋，從少女賣到老太太，真了不起。她賣的茶葉蛋不是一般的，有獨特的紅茶香和特別的滋味。接著，我們又搭船去「伊達邵商圈」，那邊其實是個原住民部落，所

以媽媽買了現做的小米麻糬及烤麻糬給我們品嚐。用過中餐之後，我們又去了環湖步道騎腳踏車，體驗在風光明媚的湖畔騎車的滋味。

這次的日月潭之旅真好玩，希望下次還可以再去玩多天一點！

新年的聲音

三年 2 班 王凱毅

新年的聲音，

是家裡大掃除後變得煥然一新的聲音。

新年的聲音，

是爸爸在門口貼春聯喜氣的聲音。

新年的聲音，

是親朋好友互道恭喜祝福的聲音。

新年的聲音，

是家家戶戶放鞭炮熱鬧的聲音。

新年的聲音，

是全家人圍爐吃年夜飯幸福的聲音。

新年的聲音，

是我和弟弟收到紅包興奮的聲音。

新年的聲音，

是我穿新衣、新鞋歡喜的聲音。

新年的聲音，

是我又長了一歲開心的聲音。

仙女棒

三年2班 王紹安

姐姐送我一包彩色仙女棒
點亮後有各種顏色的火光
就像許多彩虹圍在我身旁

我喜歡和爸爸一起玩仙女棒
我們就像拿著魔法棒的巫師
用七彩的光芒把夜空照亮

我喜歡姐姐送我的彩色仙女棒
它讓我渡過一個開心的晚上